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令 和 ３ 年 度 第 ４ 回 広 聴 広 報 会 議 記 録 

 

                     広聴広報会議座長  臼澤 勉  

 

１ 日時 

  令和３年 10月５日（火曜日） 

  午後６時 27分開会、午後６時 32分散会 

２ 場所 

  議会運営委員会室 

３ 出席議員 

  臼澤勉座長、菅野ひろのり副座長、岩城元議員、米内紘正議員、佐々木朋和議員、 

ハクセル美穂子議員 

４ 事務局職員 

  下山議会事務局次長、中村議事調査課総括課長、大坊政策調査課長、角舘主任主査、 

藤根主任主査、八重樫主査、菊池主任 

５ 傍聴議員 

木村幸弘議員、小林正信議員、上原康樹議員 

６ 一般傍聴者 

  なし 

７ 会議に付した事件 

 (１) 正副座長の互選について 

(２) その他 

次回の会議日程について 

８ 議事の内容 

○下山事務局次長 本日は、新しい構成員による最初の広聴広報会議でありますので、座

長が互選されるまでの間、年長の議員に座長の職務を行っていただくこととしてはいかが

でしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○下山事務局次長 それでは、出席委員中、臼澤勉議員が年長の議員でありますので、御

紹介申し上げます。 

○臼澤勉議員 ただいま紹介のありました臼澤勉であります。よろしくお願いいたします。 

それでは、ただいまから、本日の会議を開きます。 

はじめに、座長の互選を行います。 

お諮りいたします。座長の互選の方法は、いかがいたしますか。 

○菅野ひろのり議員 座長の互選方法は、指名推選によることとし、座長には、臼澤勉議

員を指名いただきたいので、お諮り願います。 

○臼澤勉議員 ただいま、菅野ひろのり議員から、座長の互選方法は、指名推選によるこ

ととし、座長には、わたくしをとの発言がありましたが、これに御異議ありませんか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臼澤勉座長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

ただいま、皆様方の御推挙により、広聴広報会議座長となりました臼澤勉であります。

皆様方の御協力をいただきまして座長の職責を果たしたいと存じますので、何とぞよろし

くお願い申し上げます。 

引き続き、副座長の互選を行います。 

お諮りいたします。副座長の互選は、指名推選の方法により行いたいと思いますが、こ

れに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臼澤勉座長 御異議なしと認めます。よって、互選の方法は指名推選によることに決定

いたしました。 

お諮りいたします。指名の方法については、当職において指名することにしたいと思い

ますが、これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臼澤勉座長 御異議なしと認めます。よって、当職において指名することに決定いたし

ました。 

広聴広報会議副座長に菅野ひろのり君を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま当職において指名した菅野ひろのり君を広聴広報会議副座

長の当選人と定めることに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臼澤勉座長 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました菅野ひろのり

君が広聴広報会議副座長に当選されました。 

ただいま当選されました菅野ひろのり君が当委員会室におられますので、本席から当選

の告知をいたします。 

副座長、ごあいさつをお願いします。 

○菅野ひろのり副座長 ただいま皆様方の御推挙により広聴広報会議副座長となりました 

菅野ひろのりであります。座長を補佐し、円滑に会議が運営されるよう努めて参りたいと

存じますので、何とぞよろしくお願い申し上げます。 

○臼澤勉座長 次に、議員席を決めたいと思います。 

座長席から見て、右側手前に希望いわて、左側手前に自由民主党、左側奥にいわて新政

会、右側奥にいわて県民クラブとしたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臼澤勉座長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。それでは、関係議員の移動

をお願いします。 

ただいま御着席のとおり議員席を決定いたします。 

次に、２その他、次回の会議日程についてを議題といたします。 

事務局から説明をお願いします。 

○下山事務局次長 次回の会議は、来年度の広聴広報計画骨子案や県民と県議会との意見
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交換会、12月実施分の開催案等について御協議いただくため、９月定例会中の 10月 12日

火曜日 13時から開催してはいかがかと考えております。よろしく御協議をお願いいたしま

す。 

○臼澤勉座長 ただいまの説明に対し、質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○臼澤勉座長 それでは、次回の会議は、10月 12日の 13時から開催することとしたいと

思いますが、よろしいですか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○臼澤勉座長 それでは、そのようにいたします。 

本日、予定された案件は以上であります。ほかに、何かありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○臼澤勉座長 なければ、本日は、これをもって散会いたします。 


